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QUESTIONARIO PERSONALE ATA
12 risposte

QUALITÀ DEL SERVIZIO: Livello di qualità del servizio offerto
12 risposte

QUALITÀ DEL SERVIZIO: Livello di chiarezza delle procedure di
attuazione
12 risposte

QUALITÀ DEL SERVIZIO: Livello di condivisione delle modalità
organizzative e dei carichi di lavoro
12 risposte

QUALITÀ DEL SERVIZIO: Livello di condivisione della piani�cazione del
servizio
12 risposte

PER NIENTE
SODDISFACENTE
POCO SODDISFACENTE
SODDISFACENTE
MOLTO SODDISFACENTE

16,7%

33,3%

50%

PER NIENTE
SODDISFACENTE
POCO SODDISFACENTE
SODDISFACENTE
MOLTO SODDISFACENTE

25%

50%

25%

PER NIENTE
SODDISFACENTE
POCO SODDISFACENTE
SODDISFACENTE
MOLTO SODDISFACENTE

16,7%

16,7%

25%

41,7%
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QUALITÀ DELLA GESTIONE/COORDINAMENTO: Livello di
gestione/coordinamento responsabili di plesso
12 risposte

QUALITÀ DELLA GESTIONE/COORDINAMENTO: Livello di
gestione/coordinamento collaboratore-vicario
12 risposte

QUALITÀ DELLA GESTIONE/COORDINAMENTO: Livello di
gestione/coordinamento DSGA
12 risposte

QUALITÀ DELLA GESTIONE/COORDINAMENTO: Livello di
gestione/coordinamento Dirigente scolastico

PER NIENTE
SODDISFACENTE
POCO SODDISFACENTE
SODDISFACENTE
MOLTO SODDISFACENTE

8,3%

16,7%

8,3%

66,7%

PER NIENTE
SODDISFACENTE
POCO SODDISFACENTE
SODDISFACENTE
MOLTO SODDISFACENTE

8,3%

16,7%

66,7%

PER NIENTE
SODDISFACENTE
POCO SODDISFACENTE
SODDISFACENTE
MOLTO SODDISFACENTE

16,7%

83,3%

PER NIENTE
SODDISFACENTE
POCO SODDISFACENTE
SODDISFACENTE
MOLTO SODDISFACENTE

8,3%

33,3%

50%
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12 risposte

QUALITÀ DELLA COMUNICAZIONE: Livello di qualità della
comunicazione tra FAMIGLIE e ATA
12 risposte

QUALITÀ DELLA COMUNICAZIONE: Livello di qualità della
comunicazione tra DOCENTI e ATA
12 risposte

QUALITÀ DELLA COMUNICAZIONE: Livello di qualità della
comunicazione tra DSGA e ATA
12 risposte

PER NIENTE
SODDISFACENTE
POCO SODDISFACENTE
SODDISFACENTE
MOLTO SODDISFACENTE

8,3%

41,7%

50%

PER NIENTE
SODDISFACENTE
POCO SODDISFACENTE
SODDISFACENTE
MOLTO SODDISFACENTE

8,3%

33,3%

33,3%

25%

PER NIENTE
SODDISFACENTE
POCO SODDISFACENTE
SODDISFACENTE
MOLTO SODDISFACENTE

33,3%

41,7%

25%

PER NIENTE
SODDISFACENTE
POCO SODDISFACENTE
SODDISFACENTE
MOLTO SODDISFACENTE

16,7%

16,7%
58,3%

8,3%
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QUALITÀ DELLA COMUNICAZIONE: Livello di qualità della
comunicazione tra DS e ATA
12 risposte

QUALITÀ DELL’ORGANIZZAZIONE: Livello di qualità del materiale e
degli strumenti in dotazione
12 risposte

QUALITÀ DELL’ORGANIZZAZIONE: Livello di adeguatezza dei tempi
lavorativi in rapporto alle proprie mansioni
12 risposte

QUALITÀ DELL’ORGANIZZAZIONE: Livello di chiarezza e tempestività
delle comunicazioni
12 risposte

PER NIENTE
SODDISFACENTE
POCO SODDISFACENTE
SODDISFACENTE
MOLTO SODDISFACENTE

16,7%

25%

58,3%

PER NIENTE
SODDISFACENTE
POCO SODDISFACENTE
SODDISFACENTE
MOLTO SODDISFACENTE

16,7%50%

33,3%

PER NIENTE
SODDISFACENTE
POCO SODDISFACENTE
SODDISFACENTE
MOLTO SODDISFACENTE

8,3%

16,7%
41,7%

33,3%

PER NIENTE
SODDISFACENTE
POCO SODDISFACENTE
SODDISFACENTE
MOLTO SODDISFACENTE

16,7%

16,7%50%

16,7%
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QUALITÀ DELL’ORGANIZZAZIONE: Livello di funzionalità nella
suddivisione dei compiti
12 risposte

QUALITÀ DELL’ORGANIZZAZIONE: Livello di �essibilità organizzativa
12 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio

PER NIENTE
SODDISFACENTE
POCO SODDISFACENTE
SODDISFACENTE
MOLTO SODDISFACENTE

8,3%

33,3%

50%

PER NIENTE
SODDISFACENTE
POCO SODDISFACENTE
SODDISFACENTE
MOLTO SODDISFACENTE

33,3%

41,7%

25%

 Moduli
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